
NOVOST U NAŠEM VRTIĆU 
 

 
 

IMPLEMENTACIJA OKITOKI APLIKACIJE 

DV PROLJEĆE 

 

Poštovani roditelji, 

     Dječji vrtić Proljeće omogućuje Vam pristup Okitoki komunikacijskoj platformi s ciljem 

ostvarivanja kvalitetnije brže dvosmjerne komunikacije. 

     Pozivamo Vas da se pristupom Okitoki aplikaciji osobno uključite i pratite odgojno-obrazovni rad 

u odgojnoj skupini Vašeg djeteta te se informirate o svim aktualnostima. 

 

ŠTO JE OKITOKI?  
 
DV Proljeće koristi Okitoki aplikaciju 

Vjerujemo da je partnerski odnos između odgojitelja i obitelji temeljni sustav u kojem se dijete razvija i raste. Nužno 
je osigurati izravnu, dvosmjernu i kontinuiranu komunikaciju između roditelja i odgojitelja, upravo smo radi toga 
odlučili koristiti Okitoki. 

Okitoki je zatvorena društvena mreža za predškolske ustanove, namijenjena za razmjenu informacija, znanja i 
digitalnih sadržaja s roditeljima. Okitoki ubrzava protok informacija i daje uvid roditeljima u aktivnosti u Kojima dijete 
svakodnevo sudjeluje. 

Okitoki omogućava jednostavnu,  direktnu i pravovremenu komunikaciju.  

Okitoki je razvijen u suradnji s odgojiteljicama, roditeljima i stručnim suradnicama te je u potpunosti prilagođen 
hrvatskim predškolskim ustanovama.  

Platformi mogu pristupiti samo oni korisnici koji su podatke za pristup dobili od Dječjeg vrtića Proljeće. 

 

Okitoki roditeljima omogućava: 

 Pristup fotografijama i objavama odgojitelja  

 Pristup izvještajima i aktivnostima koje je kreirao vrtić, a odnose se na odgojnu skupinu ili se provide na 
razini Vrtića 

 Dvosmjerna komunikacija odgojitelja i roditelja u dogovoreno vrijeme 

 Prikaz planiranih aktivnosti za tekuću pedagošku godinu , tromjesečni i tjedni planovi aktivnosti 

 

OKITOKI se može koristiti na računalima, mobitelima i tabletima.  

Ukoliko Okitoki koriste na računalu, u aplikaciju ulazite putem web preglednika, a na mobilnim uređajima putem 
mobilne aplikacije koja se može preuzeti u Google ili Apple trgovinama. 

        

 

Napomena: Upute o korištenju Okitoki aplikacije  za roditelje/skrbnike djece DV Proljeće nalaze unutar odgojne skupine 
na web stranici Vrtića 

Radujemo se našem susretu na platformi Okitoki! 

Vaš Dječji vrtić Proljeće 

https://proljece.okitokiapp.com/
https://play.google.com/store/apps/details?id=hr.com.dugong.mobile&hl=en_US
https://apps.apple.com/us/app/okitoki/id1535006910
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